

10年献了21000毫升血

爱心达人赵起辉获全国无偿献血奉献奖金奖

本报3月7日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明) 偶尔捋袖献血并不难,但坚持下去却很难,德城公安分局赵起辉十年献血21000毫升。今年2月22日,他获2008-2009年度全国无偿献血奉献奖金奖。

“第一次献血是2001年元旦前,看到采血车,顺脚就上去了,没想到就献了10年。”赵起辉说,当时他31岁,之前曾听说,德城公安分局的一位老局长献血一辈子,最终因年龄

大了,才停下来。“当时觉得他是个传说,觉得自己未必能做到,但一次坚持后,反而次次都坚持下来了。”他说。

2002年夏天的一天早上,德城区发生一起抢劫案,他和其他队员一早就接到通知,作为后备队员到德城公安分局院内集结待命。“没吃早饭就去了,结果采血车开进院内。”赵起辉说,在医生的劝说下,他只献了200毫升的血,之后在众多队员献血的带动下,他慢慢坚持下来。

由于体形偏瘦,妻子曾一度反对他去献血,但他一接到德州市中心血站B型血短缺的电话,就会毫不犹豫地跑过去。每回他左臂臂弯上贴着创可贴回到家时,儿子赵虎就会告诉妻子:“爸爸又去献血喽!”“其实一开始也不太习惯,也是慢慢坚持下来的。”赵起辉告诉记者,2008年5月,他准备去湖南办一个案子,确定当天下午出发,正巧赶上他去血站献血的日子,他跑到血站献完血才上车出发。

报道追踪>>

居委会派人疏通了天衢小区下水道

让居民分摊疏通费如今成难题

本报3月7日讯(记者 董传同) 2月23日本报刊发了《外溢污水困住天衢小区》一文,该报道刊发后,新湖街道办事处给予了高度关注。胜利社区居委会书记派人疏通了下水道,并对部分楼前的下水道口进行了改造。而居委会当初担心的费用难以收取的问题,如今得到了证实——半个多月过去了,花去的近3000元的改造费,从居民那里才收了百分之七八十。

3月7日,记者再次来到天衢小区,原报道中提到的15号楼、25号楼、26号楼污水外溢的问题已得到了控制。15号楼前的地面虽然依然有些潮湿,但已经没有了污水,楼前化粪池的周围留下一堆被掏出来的垃圾。25和26号楼间的下水

道已经疏通。胜利社区居委会书记王国彦告诉记者,自从上次下手疏通下水道,他们又对小区内其他有可能溢出污水的下水道进行了检查,发现存在问题的还有14号、23号和24号楼。在之后的几天里,他们又进行了疏通。这次下水道疏通,不光花费了不小的精力,而且花费的近3000元疏通费在向各栋楼居民集资时也面临不小的挑战。

“现在六栋楼只有一栋楼把费用交齐了。”社区工作人员说,当初下水道疏通时就给居民做工作——下水道涉及到哪栋楼就由哪栋楼居民出钱。但收取费用来依然有些棘手。到目前为止,26号楼费用算是收齐了,六栋楼算是收取了百分之七八十。

问道乎

3月7日,德州东风路铁路桥下一年轻人正在求签卜卦,岂不知成功之道已在其头顶。无论何事,如想成功还需务实。

本报记者 马志勇 摄



油价涨了 自行车卖火了

一些专卖店销量增两成

本报3月7日讯(记者 牟张涛) “现在卖的货还是去年年底进的,涨得还不明显,等今年年初的货进来以后,价格就会上涨,至少1成。”一自行车专卖店负责人说。

7日,记者走访解放路多家自行车专卖店了解到,目前自行车的价格多有上浮,但上涨幅度多在50元以下,“我们现在卖的货还是去年年底进的,和厂家联系,他们总是说现在没有货。”一专卖店负责人说。他

还表示,现在这段时间的生意很好,比平时高2成左右。

记者看到该商店内车辆确实减少了很多,以前满当当的车行已空出不小空间,“有一些车型的样式都不全了,厂家一直让我们等,我估计需要20天左右才能到货吧。”

该店主还表示,由于天然橡胶的价格上涨,自行车轮胎价格也会随着上涨,并且钢铁价格也在涨,进货价上涨在情理之中,厂家也已告

知经销商进货价会上调,进货价上调,再加上油价上涨带来的运费上涨,所以自行车零售价也会上涨,至少在1成左右。

另一家自行车专卖店负责人介绍,初春时节,市民喜欢锻炼身体,而骑自行车是一个不错的选择,并且市民绿色、环保意识增强,自行车逐渐成为不少人青睐的目标,再加油价不断上涨,导致最近自行车不断涨价。



夏装抢滩

进入三月份意味着春季的开始,但不少商家已经打好了提前量,将夏装摆到了销售区。记者7日走访了市区多家商场发现,不少品牌专卖店都摆出了今年的夏装新款。据商家介绍,这些夏装多数是从上周才开始摆上的。

本报记者 曹宏源 摄